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Ata da quadragésima primeira 41ª reunião do Colegiado de Extensão da Faculdade UnB Planal�na/FUP,
realizada no vigésimo nono dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, às 14 horas. 
 

No dia 29 de julho de 2021, às 14h, teve início a 41ª reunião do Colegiado de Extensão da Faculdade UnB
Planal�na, com a presença dos seguintes integrantes: Caroline Siqueira Gomide, Coordenadora de
Extensão da FUP, Ivonaldo Vieira Neres, técnico do colegiado de extensão e das professoras
representantes das áreas aplicadas e membros (as) do Colegiado de Extensão da FUP: profª. Elaine
Nolasco Ribeiro (Ciências Sociais Aplicadas a Tecnologia – CSAT), profª O�lie Eichler Vercillo (Ciências
Exatas – EXATAS), profª Juliana Rochet Wirth Chaibub Paulino (Ciências Sociais e Humanas – CSH) e a
representante discente do Colegiado de Extensão, Kamilla Torres Quintanilia Cunha.  Ausências
jus�ficadas: profª Juliana Eugênia Caixeta (Educação e Linguagens – EDU) e profª. Elizabeth Maria
Mamede da Costa (Ciências da Vida e da Terra - CVT).

INFORMES: 1. UnB 60 anos: a professora Caroline Gomide informou que a FUP se inscreveu no edital UnB
60 anos, sendo as a�vidades de responsabilidade da direção do campus, da coordenação de extensão e
do colegiado de extensão.

PAUTA 

Pauta 1. Reuniões do Colegiado de Extensão:  a professora Caroline Siqueira Gomide, coordenadora do
Colegiado de Extensão da FUP, apresentou para os membros do Colegiado de extensão e demais
par�cipantes desta reunião, a necessidade de mudanças nas datas do calendário de reuniões do
Colegiado de Extensão da FUP. A professora apresentou a proposta de realizar as reuniões do Colegiado
uma vez por mês. O ponto de pauta foi aprovado por unanimidade pelos representantes presentes nesta
reunião e a par�r do mês subsequente, as reuniões deverão acontecer sempre nas sextas-feiras a par�r
das 14 horas.

 Pauta 2. Mudanças na submissão de Proposta de ações de extensão: visando mais controle e
descentralização das a�vidades e das ações de extensão do Colegiado de Extensão da FUP, a
coordenadora deste Colegiado, Caroline Siqueira Gomide, apresentou a seguinte proposta: a par�r do dia
01/08/2021, a coordenação ao receber as propostas no SGAA, irá extrais os PDFs e encaminhará via e-
mail para um dos membros do colegiado para ser avaliada, conforme a área de atuação de cada um dos
representantes do Colegiado na FUP, após o recebimento da proposta, o representante coloca PDF da
proposta no SEI, emite o parecer e assina. Apos a emissão do parecer pelo representante do colegiado, a
coordenação insere defini�vamente esse parecer no SGAA e autoriza a tramitação junto a CEX. O ponto
foi aprovado por unanimidade pelos representantes do Colegiado presentes na reunião.  

Pauta 3. Semana Universitária – SEMUNI 2021: a coordenadora de extensão Caroline Siqueira Gomide
apresentou as principais dificuldades para a realização da SEMUNI 2021. Dentre as dificuldades, a
coordenação destacou a necessidade de uma equipe de trabalho maior e a insuficiência de recursos
financeiros para pagamento de bolsistas com habilidades em libras (interpretes), bem como par�cipantes
voluntários para apoiar a realização das transmissões das a�vidades da SEMUNI que serão gravadas ou
realizadas ao vivo. A coordenadora reiterou que a programação das a�vidades até então prevista, sofreu
várias alterações e adequações tais como: mudança de �tulos, cancelamento e inclusão de novas
a�vidades. A professora O�lie Eichler Vercilo, destacou as dificuldades de familiaridades e habilidades por
parte dos docentes com a plataforma Stream Yard, e sugeriu a elaboração de um tutorial de instrução
para apoiar os docentes durante a realização das a�vidades da SEMUNI. A estudante bolsista e
representante discente do Colegiado de Extensão, Kamilla Torres Quintanilia Cunha se comprometeu com
a elaboração deste tutorial. A Coordenadora de extensão Caroline Siqueira Gomide e a professora
representante do Colegiado Juliana Rochet Wirth Chaibub Paulino sugeriram a abertura de uma chamada
pública para a seleção e convocação de discentes extensionistas voluntários para apoiar a execução das
a�vidades durante a SEMUNI 2021. O Técnico do Colegiado de Extensão da FUP, Ivonaldo Vieira Neres se
comprometeu com a elaboração dessa chamada pública. O ponto de pauta foi apreciado e aprovado por
unanimidade pelos representantes do Colegiado presentes na reunião. 
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 Sem mais pontos a tratar, a 41ª quadragésima primeira reunião do Colegiado de Extensão da FUP foi
encerrada às 16h:30 m (dezesseis horas e trinta minutos) do dia 29 de julho de 2021. 
 

Documento assinado eletronicamente por Caroline Siqueira Gomide, Professor(a) de Magistério
Superior da Faculdade de Planal�na, em 17/05/2022, às 14:33, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 8053546 e
o código CRC 73970596.
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